

休渔期私贩被查 285公斤爬虾放生

现在是休渔期,个别违法船只和非法贩运者为图一己私利竟然和执法者玩“躲猫猫”。本想趁执法人员外出,心存侥幸偷捕贩卖,没想到违法收购者还是被查处。

昨日,葫芦岛兴城市渔政所执法人员薛刚说,尽管没有抓到违法捕捞船只,但6台违法收购渔获车被当场查处,285公斤爬虾全都放生。目前,执法人员正在加紧调查违法捕捞船只。

几天前,葫芦岛市行政执法中心渔业行政执法支队值班人员接到举报,称兴城市浪花滩渔港有个别渔船出海作业。支队领导接到举报后立即部署值班人员联合龙港区渔政所、箬笠渔港监督以及兴城市渔政所执

法人员立即赶赴现场,严厉查处休渔期违法捕捞行为。

现场发现违法收购渔获车辆6台,渔获都是爬虾共285公斤,执法人员当场将违法车辆扣押。“非法捕捞的船只现场没有找到,肯定是在哪里卸完渔获后就跑了,查获的爬虾有大有小,大部分还都活着。他们说大小一摞7元1斤收购的,到市场上销售平均每斤约20元左右。”执法人员薛刚说。

据违法者交代,本想趁着渔业行政执法支队外出,抱着侥幸心理偷偷出海作业捞上一笔,没想到被逮个正着,懊悔不已。

执法人员说,当场除了没收查获的渔获以外,由于查获的很多渔获体



型较小、出水时间较短,对渔获全部放生。此外,对几名违法收购者予以行政处罚,按照物价部门的 market 定价,对其给予每公斤40元人民币的罚款。

此次联合执法行动,由于行动迅速,处置果断,及时有效地保护了全市渔业资源,对休渔期违法捕捞行为起到震慑作用。下一步,渔业执法人员还将进一步加强辖区海上渔业执法检查,切实打击违法捕捞和非法收购行为。”

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

6台被查违法收购车上的爬虾被全部放生。辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

4分钟偷走公平秤 监控记录锁定他

沈阳市皇姑区三北市场公平秤被贼盯上了,窃贼骑电动车停下,4分钟后抱着公平秤直接扬长而去。业户和居民们怒了,他们要抓到这个贼。

昨日上午,居民们说:“这个秤是保证我们切身利益的工具,偷秤的人实在是太不道德。”市场管理员表示,公平秤设立已经好多年了,因为老化被盗的秤是去年刚换上的。

皇姑区三北市场位于沈阳市皇姑区三台子地区,是皇姑北部地区居民购物的中心地区。为了保障市民买菜放心,也为了遏制业户



男子4分钟偷走公平秤,监控记录下全过程。

视频截图

宰秤问题的发生,市场内设立了公平秤。

“这个公平秤已经放在这很多年了,每次我们买菜出市场的时候都习惯性地放在公平秤上称重一下。就在两天前公平秤没了,我去找市场管理所知公平秤被人偷了。”家住皇姑区梅江街的张大爷说。

在三北市场管理所记者看到了监控视频中男子偷秤的整个过程。当日18时08分,市场门前人来人往,一名戴着白手套、黑色帽子,身穿黑红半袖的男子进入画面。男子将电动车停在非机动车道上,然后很自然

地走进市场大厅。18时12分,这名男子急速走出市场,右手多了一个物品,踏上电动车后加速逆行沿着梅江街离开市场,整个过程仅仅用时4分钟。

市场管理人员指着屏幕表示,男子手里拿的正是市场的公平秤。这个公平秤刚买不到一年,因为之前的秤老化,所以去年才购买了新秤,秤丢失给居民带来了很大的不便,市场又购买了新秤,但这个偷秤的贼实在是令人不解。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

查酒驾他躲出“新高度” 爬上房顶仍被抓

酒驾后发现交警设卡检查,怕被逮到他慌忙开车拐入附近小胡同,却没想到进的是一个死胡同,眼看着要被追上了,这个司机居然把乘客和车摺在原地,他自己爬上了人家的房顶以逃避检查。

近日,丹东市交警支队元宝大队民警在辖区设卡查酒驾。当日下午2时许,突然一辆轿车在距离设卡点30余米处掉头向左急驶而去。看到查酒驾的就跑,那十有八

九就是酒驾后心虚。于是民警立即跟了上去,在追赶途中听周围居民说该胡同为死胡同,酒驾车辆肯定跑不了。于是民警开始沿路逐家巡查,当查到胡同倒数第二家时,发现刚刚拐进来的车辆正好停在该居民家中,车中有两名乘车人,但乘车人却表示驾驶人王某是他们的朋友,但不知道去哪里了,也不承认王某为饮酒驾驶机动车。

民警在交谈过程中发现两人眼

神飘忽不定,必有蹊跷,估计是隐瞒了酒驾事实。于是民警分成两组,在该住户房前屋后仔细寻找后,终于在一处仓库房顶发现了该车驾驶人王某,经检测王某体内酒精含量为54.4mg/ml,属于饮酒驾驶机动车。

原来,王某同车上的两名朋友一起在金山镇一小饭店吃饭,期间自己喝了4瓶啤酒,酒足饭饱后就驾车欲回位于五龙背的家中,当行驶到古城村时发现民警设卡查处酒

驾,于是想抄小道逃跑,没想到走进了死胡同,无法驶出。便将车辆停放于周围居民家中,自己爬到了仓库房顶,想等民警离开后再来开车回家,结果还是被查获了。

目前,因涉嫌饮酒驾驶机动车的王某被处以罚款1500元,驾驶证一次记满12分,暂扣驾驶证六个月的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端特派员 东记者 王晓阳

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(°C)
沈阳	今天	雷阵雨转多云	28~21
	明天	多云	31~21
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(°C)
大连	今天	雷阵雨转多云	27~21
	明天	多云	27~21
鞍山	今天	阵雨转多云	29~23
	明天	晴	32~24
抚顺	今天	雷阵雨转多云	28~19
	明天	多云	28~19
本溪	今天	雷阵雨转多云	28~19
	明天	晴转多云	29~20
丹东	今天	雷阵雨转多云	27~20
	明天	多云	29~21
锦州	今天	多云转晴	30~22
	明天	晴转多云	31~23
营口	今天	雷阵雨转多云	27~21
	明天	多云	29~21
阜新	今天	多云	30~20
	明天	多云	32~21
辽阳	今天	雷阵雨	29~21
	明天	多云	32~21
铁岭	今天	雷阵雨转多云	29~19
	明天	多云	31~21
朝阳	今天	多云转晴	32~20
	明天	多云转晴	34~22
盘锦	今天	雷阵雨转多云	29~22
	明天	多云	29~22
葫芦岛	今天	多云	29~21
	明天	多云	29~22

辽宁9个村拟入选首批全国乡村旅游重点村名录

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王宏报道 沈阳市沈北新区石佛寺街道石佛一村、丹东市凤城市凤山区大梨树村、大连市旅顺口区水师营街道小南村……辽宁9个村拟入选首批全国320个乡村旅游重点村名录。

根据文化和旅游部官方网站消息,文化和旅游部会同国家发展改革委联合开展了全国乡村旅游重点村名录遴选工作,确定了第一批拟入选全国乡村旅游重点村名录乡村名单,其中位于沈阳市沈北新区的石佛一

村等9个辽宁村落拟入选首批全国乡村旅游重点村名录。

沈北新区石佛寺街道石佛一村成为本次沈阳唯一入选名录的重点村。据石佛一村相关负责人表示,今年1月,石佛一村入选第七批中国历史文化名村,成为沈阳市首个人选中国历史文化名镇名村的村镇,也是辽宁省唯一的国家级历史文化名村。整个村庄位于七星山脚下辽河渠首,两面环水一面依山,得天独厚的自然资源条件,与古朴的人文资源共同构成了浓郁的石佛地域文化特征,村域

范围内分布着大量的历史文化遗存以及国内保存最完好、最集中的锡伯

族民居建筑群,这也赋予了当地相应的历史文化价值和旅游经济价值。

辽宁拟入选首批全国乡村旅游重点村名单

丹东市凤城市凤山区大梨树村
沈阳市沈北新区石佛寺街道石佛一村
大连市旅顺口区水师营街道小南村
本溪市本溪满族自治县小市镇同江峪村
锦州市凌海市翠岩镇牯牛屯村
阜新市细河区四合镇黄家沟村
鞍山市千山风景名胜区温泉街道上石桥村
丹东市东港市北井子镇獐岛村
抚顺市新宾满族自治县永陵镇赫图阿拉村

王盛烈艺术创作与教学成就展面向市民免费开放

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 鞍山火热的炼钢场景,长白山悠悠天池水,有黑土地上农耕忙,也有乡下娃淳朴的面孔,在造船码头、在水库工地、在村落舍、在林海雪原和黑土地上的点点滴滴,都曾在中国画大师王盛烈的画笔下生动展现。

7月13日下午,鲁迅美术学院召开研讨会,美术界及社会公认的继徐悲鸿、蒋兆和之后的又一位现实主义中国画大师王盛烈艺术创作与教学成就展,同时在鲁迅美术学院美术馆隆重举行,此次展览免费向市民开放,公众可前往参观。

王盛烈是二十世纪中国有影响力的杰出艺术家和教育家。他于1957年创作的中国画《八女投江》,实现了以水墨绘画语言描绘革命战争题材的历史性突破,被誉为现实主义艺术的一座丰碑。作为“关东画派”创建者和奠基人,王盛烈坚持民族性、地域性和时代性

的创作理念,创作出大量脍炙人口的艺术精品。本次展览除了王盛烈先生的100多幅作品外,还增加了曾经受过王盛烈先生教诲的学生作品,展览中梳理了王盛烈先生的手稿、笔记。此次展览从7月13日持续到20日,市民可前往参观。